



(財) 財務会計基準機構会員

平成 21 年 7 月 31 日

各 位

会 社 名 日本アジアグループ株式会社  
 (旧社名 株式会社ジー・エフグループ)  
 代表者名 代表取締役会長兼社長 山下 哲生  
 (東証マザーズ 証券コード 3751)  
 問合せ先 取締役 経営企画部長 加藤 伸一  
 TEL (03) 3211-8868 (代表)  
 Website <http://www.japanasiagroup.jp/>

(訂正) 「平成21年4月期 決算短信」の一部訂正について

平成21年6月24日に発表した「平成21年4月期 決算短信」記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

<訂正箇所①>

12ページ

2. 企業集団の状況

(訂正前)

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有 ・被所有割合		関係内容
				所有割合 (%)	被所有割合 (%)	
(連結子会社) 国際航業ホールディングス株式会社 (注) 2、4	東京都 千代田区	16,939 (百万円)	技術サービス事業	<u>55.80</u> ( <u>55.80</u> )	—	役員の兼任
(省略)						
(連結子会社) KKCシステムズ株式会社 (注) 4	東京都 府中市	35 (百万円)	同上	<u>86.00</u> ( <u>86.00</u> )	—	該当なし

(訂正後)

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有 ・被所有割合		関係内容
				所有割合 (%)	被所有割合 (%)	
(連結子会社) 国際航業ホールディングス株式会社 (注) 2、4	東京都 千代田区	16,939 (百万円)	技術サービス事業	<u>59.45</u> ( <u>59.45</u> )	—	役員の兼任
(省略)						
(連結子会社) KKCシステムズ株式会社 (注) 4	東京都 府中市	35 (百万円)	同上	<u>100.00</u> ( <u>100.00</u> )	—	該当なし

<訂正箇所②>

14ページ

(訂正前)

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有 ・被所有割合		関係内容
				所有割合 (%)	被所有割合 (%)	
(その他の関係会社) Japan Asia Holdings Limited	香港 (中国)	24,875 (千USD)	投資事業	—	42.49	役員の兼任

(訂正後)

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有 ・被所有割合		関係内容
				所有割合 (%)	被所有割合 (%)	
(その他の関係会社) Japan Asia Holdings Limited	香港 (中国)	24,875 (千USD)	投資事業	—	40.27	役員の兼任

<訂正箇所③>

24ページ

④【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年11月1日 至 平成21年4月30日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻による収入	100,000	1,509,631
⋮		

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年11月1日 至 平成21年4月30日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<u>定期預金の増減額 (△は増加)</u>	—	1,509,631
定期預金の払戻による収入	100,000	—
⋮		

<訂正箇所④>

34ページ 表示方法の変更

(訂正前)

—

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 19 年 11 月 1 日 至 平成 20 年 10 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 4 月 30 日)
	<p>(連結キャッシュ・フロー計算書)</p> <p>従来、投資活動によるキャッシュ・フローにおいて区分掲記していた「定期預金の払戻による収入」(及び「定期預金の預入による支出」)は期間が短く、かつ回転が早いため、当連結会計年度より「定期預金の増減額(△は増加)」として表示することに変更いたしました。</p>

<訂正箇所⑤>

41ページ (連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 19 年 11 月 1 日 至 平成 20 年 10 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 4 月 30 日)												
	<p>2 重要な非資金取引の内容</p> <p>(中略)</p> <p>(株)ジー・エフグループ (現 日本アジアグループ(株))</p> <table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 60%;">流動資産</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 1px solid black;">1,927,902千円</td> </tr> <tr> <td>固定資産</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 1px solid black;">1,458,286千円</td> </tr> <tr> <td>資産合計</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 3px double black;">3,386,189千円</td> </tr> <tr> <td>流動負債</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 1px solid black;">2,354,485千円</td> </tr> <tr> <td>固定負債</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 1px solid black;">55,540千円</td> </tr> <tr> <td>負債合計</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 3px double black;">2,410,025千円</td> </tr> </table>	流動資産	1,927,902千円	固定資産	1,458,286千円	資産合計	3,386,189千円	流動負債	2,354,485千円	固定負債	55,540千円	負債合計	2,410,025千円
流動資産	1,927,902千円												
固定資産	1,458,286千円												
資産合計	3,386,189千円												
流動負債	2,354,485千円												
固定負債	55,540千円												
負債合計	2,410,025千円												

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 19 年 11 月 1 日 至 平成 20 年 10 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 4 月 30 日)												
	<p>2 重要な非資金取引の内容</p> <p>(中略)</p> <p>(株)ジー・エフグループ (現 日本アジアグループ(株))</p> <table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 60%;">流動資産</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 1px solid black;">6,834,819千円</td> </tr> <tr> <td>固定資産</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 1px solid black;">3,541,690千円</td> </tr> <tr> <td>資産合計</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 3px double black;">10,376,509千円</td> </tr> <tr> <td>流動負債</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 1px solid black;">9,205,557千円</td> </tr> <tr> <td>固定負債</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 1px solid black;">91,366千円</td> </tr> <tr> <td>負債合計</td> <td style="text-align: right; border-bottom: 3px double black;">9,296,924千円</td> </tr> </table>	流動資産	6,834,819千円	固定資産	3,541,690千円	資産合計	10,376,509千円	流動負債	9,205,557千円	固定負債	91,366千円	負債合計	9,296,924千円
流動資産	6,834,819千円												
固定資産	3,541,690千円												
資産合計	10,376,509千円												
流動負債	9,205,557千円												
固定負債	91,366千円												
負債合計	9,296,924千円												

<訂正箇所⑥>

51ページ

(企業結合等関係)

当連結会計年度(自平成20年11月1日至平成21年4月30日)

Ⅱ 旧日本アジアグループ(株)による日本アジアホールディングズ(株)との株式交換

4. 発行した株式の種類及び株式交換比率、その算定方法並びに交付した株式数及びその評価額

(1) 株式の種類及び株式交換比率

(訂正前)

株式交換比率 JAH 1 : (株)エーティーエルシステムズ 5.21

(訂正後)

株式交換比率 JAH 5.21 : (株)エーティーエルシステムズ 1

以 上